

KEK KH bizonylat sorszáma:

ARCKÉP
HELYE

**SZEMÉLYAZONOSÍTÓ IGAZOLVÁNY ADATLAP
HONOSÍTOTT, VISSZAHONOSÍTOTT POLGÁR RÉSZÉRE**

Aláírás, ha a
honosított/visszahonosított polgár 14. életévét betöltötte

Aláírás

A honosított/visszahonosított polgár személyi adatai

dr.:	Családi neve:		
1. utóneve	2. utóneve		
dr.:	Születési családi neve:		
Születési 1. utóneve	Születési 2. utóneve		
dr.:	Anyja születési családi neve:		
Anyja 1. utóneve	Anyja 2. utóneve		
Születési hely:	Születési idő:		
Születési hely magyar megfelelője:	Neme: Férfi <input type="checkbox"/> Nő <input type="checkbox"/>		
Születési ország:			
Személyazonosító igazolvány száma:			
Személyi azonosító:			
Kelt: év hónap nap az előterjesztő aláírása		

Figyelem: A bizonylatsorszámot a KEK KH tölti ki!

Tájékoztató

Az adatlaphoz mellékelni kell: 1 db 6 hónapnál nem régebbi, személyazonosításra alkalmas, szabvány méretű (45*35 mm) igazolványképet, amelyet az adatlapra kell felragasztani. Kérjük, hogy az igazolványkép felvételezése szemből történjen.

Az adatlapot a polgár vagy törvényes képviselője tölti ki és írja alá. Az adatlapot a honosítási/visszahonosítási kérelemhez kell csatolni.

Az aláírás az arra rendelkezésre álló kereten belül, fekete vagy sötétkék színű tollal, NEM nyomtatott betűvel, saját kezűleg történik. A polgár aláírása családi és utónevét tartalmazza (ebben a sorrendben). 14. életévét nem betöltött, valamint írásképtelen személy esetében az aláírás rendelkezésre álló keretben aláírást NEM kell tenni.

A gondnokság alatt álló személy igényléséhez a gondnokságot elrendelő, jogerős gyámhatósági határozat vagy bírósági döntés másolatban történő csatolása szükséges.

A doktori cím viselését igazoló okirat másolatban történő csatolása szükséges.

A honosított, visszahonosított polgár részére kiadott állandó személyazonosító igazolványt, (valamint, ha szükséges a személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt) az állampolgársági eskü/fogadalom letételekor a polgármester adja át. Amennyiben az eskü/fogadalom letétele a külképviselőtől történik, úgy az állandó személyazonosító igazolvány a lakóhely szerint illetékes okmányirodában vehető át.